

**Звіт про діяльність
депутата Криворізької міської ради VIII скликання
члена « Блок Вілкула Українська перспектива»
за 2023 рік
Потапової Інни Анатоліївни**

Протягом звітного року свої депутатські повноваження здійснювала відповідно до вимог Конституції України, Регламенту Криворізької міської ради, керувалася Законами України «Про статут депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні»

У 2023 році брала участь у роботі всіх 11 пленарних засіданнях, 10 спільних засіданнях постійних комісій міської ради та 4 профільних засіданнях постійної комісії де розглядались такі питання:

- Затвердження звіту про діяльність постійної комісії у 2022 році (27.01.2023)
- Відвідування спортивної бази футбольного клубу «Кривбас» (28.02.2023)
- Розгляд електронної петиції «Повернення індексації та престижності вихователям КДНЗ» та звернення народного депутата України Криворучкіної О.В. (18.04.2023)
- Розгляд електронної петиції «Реорганізація Криворізької загальноосвітньої школи I-III ст. номер 116 у Гімназію з підрозділом початкова школа» (28.04.2023)

Також належу до міської робочої групи з питань розвитку туризму в місті Кривий Ріг.

В січні 2023 року отримала знак народної пошани «Золота Зірка» ГЕРОЯ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ. (№0123/02)

На протязі всього року особисто допомагала військовій частині А 4869 орг. технікою, медикаментами, засобами особистої гігієни, бензопилами, генератором, засобами оптичного нагляду, харчами та різними смаколикками. Зі своїми працівниками виготовляли ліжка для першої допомоги нашим хлопцям з ЗСУ.

Також в січні отримала Подяку від Голови Ради оборони м. Кривого Рогу Олександра Вілкула за активну громадську, волонтерську та благодійну діяльність, проявлений патріотизм, особистий внесок у забезпечення оборони Кривого Рогу та України.

В березні 2023 року отримала знак народної пошани «Орден Патріот України» (№0321/11).

На підтримку акції «Весняний Кривбас» по вул. Електроніки було змонтовано 5 шпаківень. Також по вул. Святомиколаївській було висаджено 5 туй.

Другий рік поспіль в моєму приміщенні функціонує «Пункт Незламності». Проводиться робота зі збору та доставки гуманітарних вантажів в деокуповані райони країни (Херсонський, Донецький, Запорізький напрямки), лікарні, а також до військових та ТРО.

За власні кошти було відремонтовано 1 та 2 поверхи під'їзду будинку за адресою вул. Українська, після влучання в сусідній будинок російської ракети 31.07.2023р. Також 2 сім'ям з цього будинку було відновлено пошкоджене майно (м'які меблі та столи).

З початку війни за допомогою соціальних мереж не перестаю надавати допомогу малозабезпеченим сім'ям в м. Кривий Ріг речами побуту, памперсами, колясками, взуттям, одягом, дитячими іграшками та смаколиками.

Влітку, разом з Асоціацією «Союз бізнесу Кривого Рогу», приймала участь в нагороді криворізьких захисників медалю «За мужність».

В червні за мого сприяння на підтримку ЗСУ в Криворізькому музичному коледжі був проведений Благодійний концерт «Музичні сторінки України»

В липні був проведений Благодійний аукціон на підтримку військової частини А 7224.

За особистою ініціативою надавала спонсорську допомогу ветерану спорту Пальшій Ельвірі щодо поїздки на чемпіонат світу з великого тенісу.

На звернення Підгорної С.А., мами дитини з інвалідністю, допомогла вирішити питання з пропискою та отриманням безкоштовних ліків від цукрового діабету за програмою міської Ради.

В серпні отримала Подяку від Криворізької міської асоціації АРТ-Культура за активну життєву і громадську позицію, співпрацю щодо організації та проведення культурно-мистецьких заходів на підтримку Збройних Сил України. Також 23 серпня був проведений Благодійний аукціон разом з Благодійною асоціацією «Єднаймося заради перемоги» та Криворізькою міською організацією АРТ-Культура на підтримку військової частини А 7224 для придбання позашляховика. На зібрані кошти придбали позашляховик та передали нашим воїнам.

Разом зі спортивним комплексом CrossGym надаєм безкоштовні абонементи для тих хто приймав участь в бойових діях.

В 2023 році отримала подяку від Асоціації «Союз бізнесу Кривого Рогу» за активну участь та вагомий внесок у розвиток бізнесу в м. Кривий Ріг у воєнний час.

В жовтні 2023 року за моєї підтримки та спільно з міською ГО «АРТ – Культура» відбулась Благодійна виставка –аукціон картин відомого в Україні митця, члена Національної спілки художників Віктора Горяєва. Картини продавали задля допомоги ЗСУ.

За участю Криворізького музичного коледжу, аматорських колективів та ГО «АРТ-Культура» презентували мистецький проект «Козацький шлях»

25 листопада 2023 року на підтримку Збройних Сил України мною та ГО «АРТ-Культура» був організований благодійний концерт в Криворізькому музичному коледжі «Музичний сендвіч» від Ірини та Олександра Гульбінас.

На свято св. Миколая привітала та передала більше ніж 70 подарунків для дітей, мешканців с. Чкаловка криворізького району. Також у місті, разом з Благодійним фондом «Сундучок» вітали діток з малозабезпечених сімей подарунками та смаколиками.

В грудні була нагороджена Нагрудним Знаком «За заслуги перед містом» I ступеню.

16 грудня разом з ГО «АРТ-Культура» та Асоціацією «Союз бізнесу Кривого Рогу» провела Благодійний різдвяний аукціон на підтримку військової частини А7224 Збройних Сил України та дітей багатодітних родин. Також в грудні приймала участь в Благодійному вечері на підтримку ЗСУ в Азербайджанській місцевій громаді.

Упевнена, що відповідальне, небайдуже виконання своїх депутатських обов'язків, вирішення важливих питань розвитку громади, допомозі різним верствам населення, особливо в умовах воєнного стану, допоможуть відновленню та подальшому розвитку, покращенню якості життя нашого міста та прискорять Перемогу України!

Депутат міської ради



Потапова Інна